

Рецензия

На реферат клинического ординатора Суюновой Ш. А. на тему “Переднийuveит: иридоциклит”

В данной работе рассматриваются вопросы, посвященные одной из весьма актуальных проблем современной офтальмологии. Это обусловлено, прежде всего, возрастанием заболеваемости данной патологией в последующие десятилетия. Кроме того, до настоящего времени сохраняются проблемы диагностики и лечения иридоциклитов, вследствие чего сохраняется на относительно высоком уровне частота снижения или потери зрения у больных с иридоциклитом. Учитывая, что основной контингент пациентов с иридоциклитом составляют лица трудоспособного возраста, становится очевидным, что эта проблема имеет не только медицинский, но и социально-экономический характер.

Реферат довольно полно раскрывает содержание выбранной темы. Оценивается на “хорошо”

Ассистент кафедры офтальмологии с
курсом ПО им. проф. М.А. Дмитриева

Балашова

П.М.

